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NOTULEN VAN DE 
RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 
_______________________________________

Zitting van donderdag 2 juli 2020

Aanwezig: Kris Vincke, voorzitter
Jos Sypré, burgemeester
Patricia Waerniers, Jan Vanassche, Claudio Saelens, Ruben Strobbe, Vicky Reynaert, 
schepenen
Martine De Roo, Rolle De Bruyne, Gijs Degrande, Barbara Vandenbrande, Jef 
Vansteenhuyse, Lode Vanneste, Christine Stroobandt, Roos Lambrecht, Dries Dhont, 
Vita Van Belleghem, Anja Coens, Kurt Vanneste, Marjan Lootens, Piet De Rycke, 
Arthur Coucke, Lien De Wispelaere, Branco François, Arthur Mortier, OCMW-
raadsleden
Els Declerck, algemeen directeur

Verontschuldigd: /
Afwezig: /

De voorzitter Kris Vincke opent de zitting.

GOEDKEURING NOTULEN VORIGE ZITTING

01. Goedkeuring notulen zitting d.d. 04 juni 2020 | OCMW-raad/2019/050

Feiten en voorgeschiedenis
De notulen van de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 04 juni 2020 worden ter 
goedkeuring voorgelegd.

Regelgeving
Artikelen 277 §1 en 278 §1 van het decreet lokaal bestuur

Verwijzingsdocumenten
Ontwerpnotulen van de zitting van de raad voor maatschappelijk welziijn van 04 juni 2020

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
De notulen van de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 04 juni 2020 worden 
goedgekeurd.

OPENBAAR

BESTUUR EN BELEID

02. Corona-crisis: goedkeuring corona-ondersteuningsplan Beernem | OCMW-raad/2020/027

Aanleiding en bevoegdheid
Artikel 77 e.v. DLB

Feiten en voorgeschiedenis
Het college van burgemeester en schepenen maakte op 05 juni 2020 aan de gemeenteraad een 
ontwerp-corona-ondersteuningsplan over. Dit ontwerp werd besproken op de vergadering van de 
gemeenteraad in verenigde commissie op 09 juni 2020.
Het ontwerp werd bijgestuurd in het licht van de besprekingen en wordt nu ter goedkeuring aan de 
raad voor maatschappelijk welzijn voorgelegd.

Argumentatie
Advies MAT d.d. 04 juni 2020:
Het relanceplan werd door de leden van het MAT nagelezen. Het plan lijkt voor het MAT haalbaar 
mits inachtname van 2 bedenkingen:
1/ Wordt er in de plannen rekening gehouden met eventuele extra personeelsinzet in de 
zomervakantie en de mogelijkheid om extra jobstudenten aan te stellen mocht dit nodig blijken?
2/ Het MAT raadt enige waakzaamheid aan omtrent de budgetten en toekomstige (economische) 
gevolgen van de pandemie die momenteel nog niet in te schatten zijn.

Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door Kris Vincke.
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Verwijzingsdocumenten
Corona-ondersteuningsplan Beernem

Tussenkomsten
Er zijn geen tussenkomsten.  

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: Het corona-ondersteuningsplan wordt goedgekeurd.
Artikel 2: De nodige budgetten worden - conform het ondersteuningsplan - ter beschikking gesteld. 
Artikel 3: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de heer provinciegouverneur, zoals bepaald 
in art. 330 en volgende van de decreet lokaal bestuur.

VRAGEN EN SUGGESTIES

03. Eventuele vragen en suggesties | OCMW-raad/2019/049

Feiten en voorgeschiedenis
De vragen en suggesties, ingediend door de raadsleden, worden besproken.

Beslist
Er werden noch vragen noch suggesties ingediend.

De voorzitter sluit hierop de vergadering.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn

Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur voorzitter


